

《美孚家・政》對 2017 年行政長官產生辦法意見書

在 4 月 22 日政府公佈「2017 行政長官普選辦法」第二輪諮詢文件當天，特首梁振英隨即聯同政改三人組前來美孚推銷政改方案，令美孚這個小小的私人住宅區旋即成為傳媒的焦點，風頭一時無兩。作為美孚的街坊，我們不但受寵若驚，更感到匪夷所思。我們大部份人都在美孚居住了二、三十年，在我們的認識中，美孚新村從來都沒有第十三期，但政府竟然為了虛張聲勢，安排所謂居住在第十三期的「街坊」婆婆到場支持，我們為此感到非常憤怒。美孚不能做便宜的公關佈景板，政府高官們藉落區宣傳政改為名，以不義的做法，騎劫民意，把通過政改的意願加諸到街坊身上。不只在美孚，從政府官員們近日落區所遇到的反對聲音，我們看見政改方案並沒有如官方所說得到大部份市民的支持。既然政府如此重視地區居民的聲音，《美孚家・政》作為一個地區組織，我們的意見是來自以一群以香港為家的街坊的。

《美孚家・政》是一個關心「家事」、「政事」的地區組織，我們致力推動區內及香港的民主，主張由下而上的地區自主。對「2017 行政長官普選辦法」，我們提交以下的意見：

1. 政府第一輪政改諮詢報告的結果並不代表我們的意見
2. 堅決反對人大 8.31 對普選訂立的框架，在 8.31 基礎上的任何選舉方案，都不是真正的普選
3. 不接受「袋住先」，現時的政改方案是令民主發展倒退，沒有讓選民有真正的選擇權
4. 促請立法會議員否決政改方案，重新啟動政改諮詢